
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder

- 60 EUR Frühzahlerrabatt (bis 31.10.2023)

- 30 EUR Frühbucherrabatt (bis 31.12.2023)

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung im Bus

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 5 x Übernachtung im erstklassigen 4-Sterne Hotel

"Molaris Lodge“ in Mühlbach

- 1 x Begrüßungsaperitif

- 5 x Frühstücksbuffet

- 3 x Abendessen als 4-Gänge-Feinschmecker Menü

mit Salatbuffet

- 1 x Galadinner bei Kerzenschein

- 1 x Südtiroler Menü mit Dessertbu et

- 1 x Nachmittagsjause mit feinen Köstlichkeiten

- 1 x Große Dolomitenrundfahrt mit Drei Zinnen und

Cortina d´Ampezzo mit örtlicher RL

- 1 x Ausflug Kastelruth & Seiser Alm

- 1 x Ausflug Bozen & Erdpyramiden mit örtlicher

Reiseleitung

- freie Benutzung des Wellnessbereiches mit

Saunaoase, Whirlpool, Ruhestube mit Relaxliegen

und Vitaminbar

- kostenfreie Nutzung Panorama Hallenbad

Fakultativ:- Ausflug Antholzer Tal mit Führung

durch das Biathlon-Stadion inklusive

Biathlon-Schießen & Bruneck

Busroute: D Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Erfurt Flughafen 18,00 €

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 18,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 6,00 €

Ausflug Antholzer Tal mit

Biathlon-Stadion & Bruneck

49,00 €

Preis:

02.06.2024 - 07.06.2024 - Molaris Lodge

Preis p.P. im DZ 909,00 €

Preis p.P. im EZ 1038,00 €

Imposante Dolomiten - 6 Tage

… mit Großer Panoramarundfahrt, Erdpyramiden & Antholzer Tal mit Biathlon-Stadion

Erleben Sie mit uns einen neuen Zauber der Dolomiten! Schon wenn man an die Drei Zinnen denkt, kommt man aus

dem Schwärmen nicht mehr heraus. Bei einer Panoramarundfahrt durch die atemberaubende Landschaft der

Dolomiten erleben Sie die schönsten Seiten der Eggentaler Schlucht, Pordoijoch und Grödnertal hautnah. Bilder von

unberührter Natur und die Südtiroler Gastfreundschaft prägen diese einzigartige Landschaft. 

1. Tag Anreise 

Heute fahren Sie in unserem modernen Komfortreisebus nach Südtirol. Nach dem Zimmerbezug werden Sie in der

"Molaris Lodge” mit einem Begrüßungsaperitif herzlich Willkommen geheißen. 

2. Tag Dolomiten- Panoramarundfahrt 

Nachdem Sie sich am Frühstücksbuffet gestärkt haben, sehen Sie heute die Dolomiten von ihrer schönsten Seite.

Genießen Sie auf einer geführten Dolomitenrundfahrt das großartige Panorama der schönsten Berge Europas.

Bizarre Felstürme, malerische Gebirgstäler und die einzigartige landschaftliche Beschaffenheit werden Sie

begeistern. Die Eggentaler Schlucht, bewacht von den mächtigen Burgen Karneid und Kampenn, stellt den Eingang

der atemberaubenden Dolomiten dar. Anschließend erreichen wir den traumhaften Karersee mit dem

gleichnamigen Pass. Weiter geht es zum Pordoijoch entlang einer eindrucksvollen Gebirgskulisse bis zu den Drei

Zinnen. Diese sind mit dem See im Vordergrund eines der begehrtesten Fotomotive der Dolomiten. Im Anschluss

besuchen Sie noch die Stadt Cortina d`Ampezzo, bevor Sie wieder in Ihr Hotel zurück fahren. 

3. Tag Kastelruth & Seiser Alm

Besuchen Sie mit uns das Dorf Kastelruth, welches zwischen dem Kalvarienberg und dem Puflatsch direkt am Fuße

der Seiser Alm liegt. Schon von weitem sehen Sie den mächtigen Kirchturm im Zentrum des Ortes. Bummeln Sie

gemütlich durch die Heimat der "Kastelruther Spatzen” und sehen Sie kunstvoll bemalte Häuser, bevor Sie auf die

bekannte Seiser Alm fahren. Dank der Umlaufbahn gelangen Sie einfach und bequem auf die Alm. Dort können Sie

bei einem ausgiebigen Spaziergang das atemberaubende Panorama und die einzigartige Natur betrachten und

genießen. 

4. Tag Freizeit oder Antholzer Tal mit Biathlon-Stadion & Bruneck 

Den heutigen Tag können Sie ganz nach Ihrem Belieben gestalten. Nutzen Sie die Annehmlichkeiten des Hotels

oder erkunden Sie noch ein bisschen die Umgebung. Wer möchte, unternimmt mit unserer Reiseleitung einen

Ausflug ins Antholzer Tal (Aufpreis), an dessen Ende der grün-blaue Antholzer See im Naturpark Rieserferner-Ahrn

liegt. Hier haben Sie etwas Aufenthalt und die Gelegenheit zu einem Spaziergang. Eine gemütliche

Seeumwanderung in einer Stunde Gehzeit lohnt sich immer. Danach erwartet Sie eine zweistündige Führung durch

das Biathlon-Stadion mit Blick hinter die Kulissen. Unter fachkundiger Leitung erfahren Sie interessante Details

über die Südtirol Arena, die Organisation von Weltcup Rennen, die Antholzer Biathlon Geschichte und noch vieles

mehr. Im Anschluss an die Besichtigung können Sie Ihre Zielsicherheit am Schießstand unter Beweis stellen. Bevor

wir wieder in unser Hotel zurückkehren, besuchen wir noch das mittelalterliche Städtchen Bruneck. Im Kern

historisch, rundherum ländlich – Bruneck ist vielfältig! 

5. Tag Bozen & Ausflug zu den Erdpyramiden 

Nach einem ausgiebigen Frühstück besuchen wir mit unserer örtlichen Reiseleitung ein Wunder der Natur, dies sind

die Erdpyramiden, welche bis zu 30 Meter aus dem Erdboden ragen. Bevor wir entlang der Weinstraße in unser

Hotel zurückfahren, besuchen wir die Landeshauptstadt Südtirols. In der wunderschönen Altstadt von Bozen

werden Sie bei einem Spaziergang durch die Laubengassen vieles Interessantes von der Geschichte und dem Leben

der Stadt erfahren. 

6. Tag Heimreise 

Nach ereignisreichen Tagen mit unglaublichen Aussichten auf die imposanten Dolomiten, treten wir heute die

Heimreise an. Gegen Abend erreichen wir dann unser Terminal.

Molaris Lodge

Am Taleingang, unweit der historischen Mühlbacher Klause, erwartet Sie die "Molaris Lodge“ in Mühlbach im

Pustertal. Die komfortablen und gemütlichen Zimmer sind ausgestattet mit Bad oder Dusche/WC, TV, Telefon,



Sitzecke, Schreibtisch und Zimmersafe. Von einigen Balkonen aus hat man einen traumhaften Ausblick auf die

umliegende Bergwelt. Aber auch vom Panorama-Hallenbad mit Dachterrasse im 5. Stock bietet sich eine

beeindruckende Aussicht. Des Weiteren versprechen der Wellnessbereich und eine Sauna entspannende Momente.

Am Frühstücksbu et stärken Sie sich mit süßen und herzhaften Speisen und im Restaurant werden Sie mit Trentiner

Küche und internationalen Gerichten verwöhnt.
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